



«Мы вместе»!

Благотворительный марафон в Арамильском городском округе пройдет уже в третий раз.

Он проводится в поддержку детей больных онкологическими и другими серьезными заболеваниями, подопечных Благотворительного детского фонда «Мы вместе». Принять участие в нем может любой житель округа. Сделать это можно различными способами.

Например, в рамках марафона добрых дел в течение всего сентября месяца проходят благотворительные акции.

«Коробка храбрости» – это сбор игрушек для детей онкоцентра (важно, чтобы игрушки были новые, нельзя мягкие, колючие, стеклянные). Подарки получают ребятишки, когда проходят неприятные процедуры, это – награда за их храброе сердце...

«Из добрых рук с любовью» – это средства гигиены (детские подгузники, особенно больших размеров, влажные салфетки, ватные диски, гель, крема и прочее).

Помимо этого, можно сдать макулатуру: в ДК города Арамиль принимают бумагу, газеты, картон, книги и прочее, чтобы потом дать ей «вторую жизнь», а вырученные деньги от макулатуры перечисляются на расчетный счет фонда.

Игрушки, средства гигиены и макулатуру можно приносить в любое время во Дворец культуры администрации с 8 до 22 часов.

Финиш марафона будет 11 октября 2020 года, где будет организованная благотворительная ярмарка, мастер-классы и финальный концерт.



Калейдоскоп //

Воспитывая в детях чувство гордости за свою страну

В минувшее воскресенье с самого утра в парке «Арамильская слобода» – несмотря на хмурую и дождливую погоду – было шумно, весело и интересно

Там шел первый региональный фестиваль военно-патриотических состязаний Свердловской области и состязания среди военно-патриотических клубов «Казачья застава», которые были посвящены юбилею великого русского писателя М.А. Шолохова.

Организаторами мероприятий стали Атаманы НО ХКО «Хутор Кольцово» Сергей Захидович Тришканов, НО ХКО «Станица Исетская» Илья Михайлович Чеклецов, НО ХКО «Арамильская слобода» Василий Николаевич Стародубцев. Общими усилиями им удалось создать для жителей и гостей округа настоящий праздник!

Важные знания, полезные умения

Казаки, участники взрослого зачета, своим примером показали подрастающему поколению насколько важно быть уверенными в действиях, четко слушать командира и изучить, чтобы применять на практике навыки оказания первой медицинской помощи, сборки и разборки автомата Калашникова, пистолета Макарова, метания ножей и стрельбы.

Гость мероприятия, казак станицы «Ново георгиевская», 4-го отдела ОВКО Константин Владимирович Павлюк вместе с супругой представил для зрителей выставку коллекцию оружия. Он с удовольствием отвечал на вопросы заинтересовавшихся зрителей, которые не забывали и фотографироваться с экспонатами выставки.

Команды соревновались в стрельбе из пневматических винтовок и пистолетов, метания

ножей, сборке и разборке автомата Калашникова, пистолета Макарова, а также в силовых состязаниях.

Особенный интерес участников, а также жителей проявился на этапе «Стрелковый рубеж» и возможность испытать себя в стрельбе, осознать свои возможности и проявить желания продолжать обучения в клубах Свердловской области.

Атаман НО ХКО «Хутор Кольцово» Сергей Захидович Тришканов благодарит Министерство образования и молодежной политики за покупку стрелкового оборудования для состязаний, а также организации нового направления деятельности Хутора – стрелкового клуба «Дружина», ведь это значит дать возможность детям и жителям города реализовать постоянно возникающую потребность в приобретении новых навыков.

Ребята, ставшие гостями и участниками фестиваля, спрашивали у организаторов о том, когда состоится следующее мероприятие подобного плана, чтобы снова попасть на него: им настолько понравилось происходящее, а еще они поняли, в чем их сила, а в каком виде соревнований им стоит еще подтянуться.

Вкусно, красиво, талантливо

Вдохновение и эмоции у присутствующих на данном празднике было налицо. Гостеприимные атаманы организовали народное гуляние еще и с приятным сюрпризом – перловой кашей с тушенкой, приготовленной на полевой кухне, и ароматным



Участники и победители состязаний среди военно-патриотических клубов «Казачья застава», посвященных юбилею великого русского писателя М.А. Шолохова: ВПО Беркут город Арамиль, руководитель И.В. Терентьев, поселок Бобровский, и КВПК Вепрь НО ХКО «Станица Исетская», руководитель И.В. Терентьев.

1 место – МАОУ СОШ №1 Арамильского ГО, руководитель И.В. Терентьев.

2 место – ВПК Тайфун НО ХКО «Кольцово», руководитель К.В. Леонтьев.

3 место – КПК Кречет НО ХКО «Станица Исетская», руководитель Д.И. Победаш, город Екатеринбург.

Руководители также благодарят организаторов Галину-Ширшову, семью Ломовцевых – Татьяну и Илью, Ольгу Суворкову. Именно они помогли подарить участникам и гостям мероприятия праздник, целью которого было вдохновить жителей на воспитание в детях чувства гордости за великую военную историю Русского народа, за достижения Российской стрелкового спорта, на совершенствование военно-прикладных навыков и удовлетворение постоянно возникающего стремления к овладению новыми знаниями и занятиям военно-прикладными видами спорта.

Информация и фото:
Татьяна Ломовцева

Оценили по достоинству

Первыми зрителями кинофильма с тифлокомментированием в кинозале «Панорама» стали активисты Совета ветеранов.

Данная технология позволяет кинозрителям узнать, что происходит в сценах без диалога или в сценах со значительными визуальными элементами. В кинозале «Панорама» есть 7 таких мест. Необходимое оборудование (специальная гарнитура, которая выдается зрителю со слабым зрением) было

приобретено, благодаря выигранной областной субсидии на условиях со-финансирования «50 на 50» с местным бюджетом.

Аудиодескripsiя – это звуковое повествование визуальных презентаций. Это могут быть и телевизионные программы, и фильмы, а также живые выступления. Во времена пробелов в диалоге диктор – тифлокомментатор – описывает визуальные элементы, такие как сцены, действия и костюмы. В прямом смысле говорит, что, например, открылась

дверь автомобиля, он поехал, и так далее.

Первые зрители, оценившие новинку, поделились с нашим изданием самыми теплыми и положительными отзывами и эмоциями на этот счет. Они посмотрели фильм под названием «Смотри как я» – довольно символичным для данной ситуации. Это история про трудного подростка – девочку Олю, выросшую в детдоме, и богатого слепого мальчика. Как и во всех остальных фильмах, герои не всегда ведут диалоги, и подчас почтвовать



всю полноту кинокартины можно, только лишь не отводя глаз от экрана и приучая все важные детали, подчас незаметные даже. Конечно, людям с ограниченными возможностями зрения такие моменты сложить уловить. Именно для

этого и существует тифлокомментирование.

Активисты Совета ветеранов Арамильского городского округа заметили, что с таким устройством просмотр кинофильма становится удобнее, комфортнее и

проще. Кстати, такое оборудование возможно использовать и в домашних условиях: только в этом случае покупается специальный диск с фильмом, записанным уже с применением технологии тифлокомментирования.